

NAMENI SV. MAŠ od 15. 4. do 28. 4. 2024

P.	15. 4. ob 18. ⁰⁰	Helena (Jelica), Alzaška, kneginja + Janko Skumavec + Rajko Čefarin
T.	16. 4. ob 18. ⁰⁰	Bernardka Lurška, devica; + Alojz Brce—duhovnik + Tamara Grilec
S.	17. 4. ob 7. ⁰⁰	Simon Barsabejski, škof, mučenec; Robert, opat - v čast Sv. Duhu za pomoč »J«
Č.	18. 4. ob 18. ⁰⁰	Evzebij, škof; Sabina Redovna ustanoviteljica + starši Pilar (obl.) sestra Vilma in brat Silvo - MOLITEV ZA NOVE DUHOVEN POKLICE
P.	19. 4. ob 18. ⁰⁰	Leon IX., papež; Marcel Callo, delavski apostol, muč. - v čast M. B. za zdravje »M. B.« + Ropret Andrej— (Vodice) in Angela Jež (obl.) in Franc
S.	20. 4. ob 18. ⁰⁰	Teotim (Teo), misijonar, škof; Anastazij Sinajski, opat + Stanislav Selan (obl.) + Frančiška Škrlec
N.	21. 4. ob 8. ⁰⁰ ob 10. ⁰⁰	4. Velikonočna nedelja—nedelja Dobrega pastirja - za žive in pokojne farane + Nikolaj Puškarič (obl.) - v zahvalo za 60 let in v priprošnjo M. B. za varstvo in blagoslov (F. J.)
P.	22. 4. ob 18. ⁰⁰	Hugo, škof; Leonid, mučenec + Peter Ribnikar (obl.)
T.	23. 4. ob 18. ⁰⁰	Jurij, mučenec, zavetnik Ljubljane; Egidij, menih + Angela Dobnikar + Mihael Bidar
S.	24. 4. ob 7. ⁰⁰	Fidelis, duhovnik, muč.; Marija Kleopova, S. P. žena + Francka Kropovšek
Č.	25. 4. ob 18. ⁰⁰	Marko, evangelist; Erminij, opat, škof; + Terezija Ropret (obl.) + Milena Stare MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE

Od 14. aprila do 21 aprila = teden molitve in prošnje za nove duhovne poklice. Vabljeni še posebej ob četrkih pred Najsvetejše.

P.	26. 4. ob 8. ⁰⁰	Marija, mati dobrega sveta; + Martin Hostnik
S.	27. 4. ob 8. ⁰⁰	Cita, devica; Hozana Koterska, devica; Dan upora - V zahvalo Velesovski M. B. za 50 let svetega zakona (B. M.)
N.	28. 4. ob 8. ⁰⁰ ob 10. ⁰⁰	5. velikonočna nedelja; Peter Chanel, duh., mučenec - za farane + Jaka Burgar (obl.) - M. B. za zdravje Ivanke Kržišnik

OZNANILA in obvestila do 28. aprila 2024

5 velikonočna nedelja



»Jaz sem prava vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, otrebi, da rodi še več sadu. Vi ste že čisti po besedi, ki sem vam jo povedal. Ostanite v meni in jaz v vas. Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če ne ostanete v meni. Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete ničesar storiti.«

(Jn 15,1–5)

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE CERKVE:

Lepo se zahvaljujem skupini št. 1 iz Velesovega za čiščenje in krašenje cerkve. Sedaj bomo zopet do pozne jeseni krasili in čistili vsak teden. Za soboto 20 aprila prosim skupino št. 2 iz Velesovega ter v petek 26. 4. (ker je v soboto praznik) skupina št. 3. Hvala možem in fantom, ki so skrbno pospravili naš lep božji grob, in vse ostale pomembne podrobnosti postavili na svoje mesto. Vsi, ki pridejo na obisk k nam so veseli da lepo poskrbimo za potrebno ljubezen do naše župnijske cerkve.

PREGOVORI O APRILU - MALI TRAVEN

Če malega travna rado grmi, slane se bati več ni. Mali traven deževen, kmet ne bo reven. Če malega travna toplo dežuje, rodovitno leto oznanjuje. Če je na Jurija (23) lepo, vina dosti bo. Če se aprila vreme smeje, se bo kisa-lo kasneje.

PRIPRAVA NA PRVO SVETO OBHAJILO, KI BO NA BINKOŠTI, 19. MAJA OB 10 URI

- Vsi prvoobhajanci naj se potrudijo in v mesecu maju z veseljem prihajajo k šmarnicam, ki bodo vsak večer ob 19 uri
- Duhovna priprava je od petka 10. maja ob 17h do sobote po sv. maši, ki bo ob 19h. Prenočili bodo v Domu duhovnih vaj.
- V tednu pred praznikom; priprava venčkov in mlajev za pred cerkev.
- 17. maja ob 17.30 prva sv. spoved. Istočasno bo spoved za starše.
- 18. maja od 8h naprej čiščenje in krašenje cerkve.

Vsem 15 fantom in deklicam ter njihovim staršem želim lepo pripravo. Dragi starši, vzemite si čas in naredite nekaj lepega za svoje otroke, da bodo z vašo pomočjo doživeli ljubezen, in veselje do Boga in župnijske skupnosti.



KAKO OTROKU POMAGATI PRI PRIPRAVI NA PREJEM PRVEGA SVETEGA OBHA- JILA ?

Kaj lahko starši storijo vsak dan, da bi svojim otrokom pomagali pri ustrezni pripravi na prejem svete evharistije.

Poleg krsta in birme je prvo sveto obhajilo eden od treh zakramentov uvajanja v krščanstvo. Otroci v latinskem obredu svete evharistije najpogosteje prvič prejmejo, ko dosežejo starost razuma, kar je nekje med sedmim in trinajstim letom.

V skladu za Zakonikom cerkvenega prava morajo otroci imeti zadostno poznavanje in biti skrbno pripravljene, da bodo razumeli Kristusovo skrivnost v skladu s svojimi zmožnostmi in so sposobni prejeti Kristusovo telo z vero in predanostjo. (kanon 913)

Prvoobhajanec se več mesecev pripravlja na svečani dogodek pri verouku, priprave se končajo s kratkimi duhovnimi vajami. Pomembno vlogo pri pripravi igrajo tudi starši. Dolžnost staršev in župnikov je predvsem poskrbeti, da so otroci, ki so dosegli dobo razuma, ustrezno pripravljene in da se po zakramentalni spovedi čim prej osvežijo s to nebeško hrano.

Starši otroka redno spremljajo dogajanje pri verouku in konkretno vprašajo, kaj ga je pri verouku navdušilo. Naše zanimanje bo otroku pokazalo da priprave na zakrament je jemljemo zlahka in da zakrament sv. evharistije iskreno cenimo. Poskrbimo, da v cerkev prihajamo pravočasno in sedimo tako, da imajo naši otroci možnost dobrega pogleda na oltar, s čimer ohranijo pozornost med obredom.

Če sveto mašo spremljamo s knjižico, bo ta otrokom, pa tudi nam pomagala pri zbranosti in razumevanju svete maše in vseh besedil. Najboljša šola za razumevanje bogoslužja pa je ministriranje. Otroka spomnimo naj poslušati in spremljati duhovnika: krenje rok; proti nebu, k ljudstvu, k oltarju.

Prispevek je nastal po izvirmiku ameriške izdaje Aleteie

Izdal in odgovarja: Slavko Kalan, župnik; tel: 04/25-28-500 ali 041/755-404

e-naslov: slavko.kalan@rkcs.si; Župnijska spletna stran: www.zupnija-velesovo.si



OZNANILA

Župnije Velesovo
Jubilej 860; 1163 - 2023

Grafika: Sabina Zorman

15. 4.. 2024

leto XXXVI

št. 8

JEZUS JE DOBRI PASTIR

Jezus, Dobri pastir, zahvaljujemo se ti za dar duhovništva, ki si ga v svoji ljubezni podaril Cerкви. Blagoslovi svetega očeta, naše škofo, duhovnike in diakone. Podari jim ljubezen svojega Srca in duha velikodušnega služenja. Daj jim stanovitnost v veri, svetost v življenju, zvestobo v izpolnjevanju dolžnosti.

Napolni jih z veseljem v njihovem duhovniškem življenju in poslanstvu. Krepečaj duhovnike v njihovih šibkostih, utrjuj jih s potrpljenjem v težavah in z vztrajnostjo v bojih.

Razvnamaj v duhovnikih ljubezen do majhnih in zavzetost za vzgojo mladine.

Blagoslovi njihove besede pri ambonu, spodbude v spovednici in ob bolniških posteljah ter oznanjevanje pri katehezi. Obvaruj jih skušnjev hudobnega duha in nasprotovanja brezvestnih ljudi. Prebujaj v naših škofih, duhovnikih in diakonih vedno večjo željo po svetosti in gorečnost v apostolski službi. Naj bomo z njimi edini v veri, zvesti v službi Bogu in zavzeti za življenje po evangeliju. Amen. (Glasnik 2024)

